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Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet
Sektor za komunalno i prometno redarstvo
Odjel komunalnog redarstva
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Jagićeva 31
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Predmet: Redarstvo za zaštitu životinja unutar Odjela komunalnog redarstva

Poštovani gospodine Bošnjak,

pišemo Vam potaknuti nedavno donesenom Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama.

Ta je odluka donijela novosti poput odredbe da se pas ne smije držati trajno vezan ili trajno smješten u ograđenom prostoru i da se smije vezati samo ako ne postoji mogućnost smještanja u ograđeni prostor za pse. Uz ovu i ostale izmjene, kao i sve ranije odredbe Odluke, što propisuje Zakon o zaštiti životinja (članak 58. stavak 4.), komunalno redarstvo obavlja velik broj poslova provedbe nadzora i nad ostalim propisima za koje je nadležno.

Kao udruga svakodnevno dobivamo velik broj e-mailova i poziva građana koji svjedoče zanemarivanju životinja i kršenju odredbi Odluke. Kako je nadležnost djelovanja komunalnog redarstva vrlo široka, predlažemo osnivanje Redarstva za zaštitu životinja unutar Odjela komunalnog redarstva. Smatramo da se osnivanjem takvog redarstva, odjela ili kako ga već odlučite nazvati, može učinkovito odvijati kontrola provedbe Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama, kao i Zakona o zaštiti životinja koji svojim izmjenama i dopunama iz 2013. godine daje nadležnost komunalnim redarima.

Naime, komunalni redari zaduženi su za širok raspon poslova pa smo svjesni da, uz najbolju volju i uz ostale poslove koje su dužni obavljati, ne stignu obraditi i napraviti sve prijave vezane uz uvjete i način držanja kućnih ljubimaca. Osim toga, nerealno je očekivati da će svi komunalni redari, bez posebne edukacije o tome kako pravilno prepoznati zanemarivanje životinja i kršenje zakonskih propisa iz tog područja, moći adekvatno procijeniti uvjete držanja životinje. Kroz edukaciju i suradnju može se djelovati na sprečavanje problema.

Stoga vjerujemo da bi Redarstvo za zaštitu životinja unutar Odjela komunalnog redarstva, a u kojem bi bili komunalni redari specijalizirani za procjenu uvjeta i načina držanja kućnih ljubimaca, uvelike olakšalo posao komunalnom redarstvu u cjelini i omogućilo uspješno provođenje Odluke. Osnivanje takvog redarstva bio bi i logičan slijed izmjena i dopuna Zakona o zaštiti životinja te Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama. Time bi Zagreb ušao u povijest kao prvi hrvatski grad koji je osnovao redarstvo za zaštitu životinja, a osim učinkovitog provođenja navedenih propisa, dobio bi i veliku podršku i simpatije javnosti koja već dugo čeka na ovaj korak.

Zbog svega navedenoga, apeliramo na Vas da razmotrite naš prijedlog za osnivanjem Redarstva za zaštitu životinja. Bilo bi nam drago da nam predložite termin za sastanak na kojem bismo mogli detaljnije razgovarati o ovoj mogućnosti i ostvariti suradnju, u cilju što učinkovitije pomoći životinjama i provođenja Odluke.

U očekivanju Vašeg pozitivnog odgovora, srdačan pozdrav,

Luka Oman 
predsjednik Udruge

Zagreb, 11. svibnja 2015.

Na znanje: Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo, n/r dr. vet. med. Emil Tuk, pročelnik, Avenija Dubrovnik 12/IV, 10 020 Zagreb
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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